
Naš kulturni
praznik

Naš kulturni praznik je pred durmi. Običajno je takšen dogodek
priložnosi, da pod kulturna dogajanja preiekkga leta potegnemo
črto, zberemo in uredimo rezultate ter si nalo bolj ali manj zado-
voljno pomanemo roke. Pustimo to pot takšneformalnosti ob stram,
saj smo lo že ali pa še bomo slorili.

8. februar je predvsem priloinost obuditi samozavest majhnega
slovenskega naroda. Kulturnipraznik morapredstavljati vseljudsko
praznovanje slovenske kullurne samobitnosti in ustvarjalnosti.
Ustvarjalnosti vseh listih več kot 600 kultumih delavcev, ki delujejo
v različnih kulturnih drušlvih v naši občini in ki vedno dokazujejo
Zgornjo trditev ter nas bogatijo s spoznnanjem, da kultura ni samo zo
dobre čase.

Že 1. januarja leta 1945 je SNOS sprejel odlok opraznovanju slo-
venskega kulmrnega praznika. V desetleljih, ki so sledila, je samo
praznovanje naleielo in obšlo mnoge čeri. Tako danes stojimo pred
odgovornomi nalogami: dokazujemo namreč, da se kulturne do-
brine ustvarjajo in uporabljajo tudi takrat, ko nas svetovne in do-
mače razmere silijo h kar najbolj gospodarni porabi ustvarjenih
sredstev. Prepričani smo lahko, da nam kulturnikom kljub mnogim
odrekanjem tudi vprihodnje ne bo tezko pridobiti posten kos potice
Z obložene mize. Le tako bomo ostali kulturno bogati ustvarjalci v
naši samoupravni skupnosti, ne pa postali brezosebne številke ma-
lomeščanske pridobitniške druibe.

Da stojimo trdno na pravi poti, nas prepričujejo delavci vevške
papirnice, ki so dvema najuspešnejšima kulturnima drušlvoma, Pa-
pirniškemu pihalnemu orkestru in mešanemu pevskemu zboru, ob-
novili glasbeni dom, dalje kmetje in delavci iz Javorja, ki so sispro-
stovoljnim delom in svojim materialom zgradili kulturni dom, ka-
kršnega bi si želeli v marsikaterem večjem kraju, pa tudi člani zaloške
dramske skupine, kije kljub pomanjkanju bencina že 25 krat gosto-
valo s svojo priljubljeno igrico v različnih krajih širom po Sloveniji.
Vsi li in še mnogi drugi so naše jamstvo, da se nam kuhurneprihod-
nosti ni ireba bati.

»En sam milijon nasje...« jezapisal Kajuh v tistih tefkih vojnih
časih. In danes smo lahko zadovoljni, ko ugotavljamo, dasmo kljub
majhnosti veliki. In prihodnje leto bomo še večji.
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Pred kratkim sent slišal mišljenje, da je skrajni čas, da od
besed: »potrebno je«, »nujno je« itd. preidemo k besedi:
»kako« kako neko vprašanje razresiti. Vsevprek govorimo
»morase«, »trebaje«, itd., asami nevemo, kako. Ljudje, ki
delajo v praksi in morajo vse to uresničiti, pa še manj vedo,
kaj naj store. Zato je nujno potrebno, da v demokratičnem
dialogu skupaj razpravljamo o tem »kako«. (25. II. 1978,
Be°Srad) EDVARD KARDELJ

27.1.1910—10.2.1979


